

今日德州

重点

有突出贡献的和优秀中青年专家名单出炉

# 教育卫生系统是人才大户

本报1月4日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 刘玉萍) 1月4日,记者从德州市人社局获悉,第五批德州市有突出贡献的中青年专家暨第三批优秀中青年专家评选中,于富红等30人获“德州市有突出贡献的中青年专家”荣誉称号,丁淑敏等35人获“德州市优秀中青年专家”荣誉称号。记者统计发现,这65名中青年专家中来自卫生和教育系统的专家达32名,几乎占了一半。

1月4日,记者从德州市政府公布

的名单中看到,第五批德州市有突出贡献的中青年专家共有30名,涉及行业广泛,其中来自卫生系统的中青年专家有12名,居第一位,其次是教育系统,共有6名。第三批优秀中青年专家共有35名,排在第一位的是教育系统的专家,共14名。

另外,不少来自企业的人才也出现在了公布的名单中。第五批德州市有突出贡献的中青年专家中,来自山东华鲁恒升化工股份有限公司、索通发展股份有限公司等6家企业的人选

赫然在列,第三批优秀中青年专家中,有4名来自企业。

据介绍,此次专家评选工作自2012年4月启动,全市共推荐申报134人,是历次评选接收材料最多的一次。“全市广大专业技术人员要以受表彰的中青年专家为榜样,见贤思齐、干事创业、开拓进取、奋力赶超,为推动全市跨越发展,建设幸福德州做出新的更大的贡献。”德州市人民政府通报中这样写道。

## ○相关名单

### 有突出贡献的中青年专家

于富红、王平、王兴东、王静、付金强、包崇爱、刘杰军、牟月芳、邢庆杰、吴兴华、宋雪梅、张大伟、张延青、张坤勇、张景文、张德军、李桂民、杨春杰、辛长平、岳红卫、范书芳、郑秀花、赵军、徐冠英、秦世杰、高凤菊、梁国楹、韩兴光、穆修瑞、穆焱成。

### 优秀中青年专家

丁淑敏、马秀莉、尹洪坤、王文斌、王忠新、王明才、王禹增、乔国庆、刘梅、刘兆军、刘红霞、刘淑青、吕元琦、吕志轩、孙鲁、朱爱国、张翠萍、李燕、李学懂、杨海波、陆汉军、侯文俊、宫有文、柳立河、胡兆文、徐洪鑫、耿金凤、高雁翎、崔凤国、崔福洲、曹赞霞、梁玉国、董永伟、谭秀岭、魏勇君。



斗妍

随着新年的临近,市区花卉市场开始升温,众多经销商也都抢抓新年商机积极筹备鲜花货源,满足市场需求。 本报见习记者 王小会 摄影报道

# 79名律师上榜法援名册

当事人可点名选择中意者

本报1月4日讯(记者 刘振) 1月4日,记者从德州市司法局获悉,德州首次对外公布了法律援助资深律师名册,入选的79名资深律师的执业年限、职业特长、联系方式等个人信息一并公布,法援对象可以自主选择律师。

“就像去医院看病一样,我喜欢哪个医生就让他来看,弱势群体可以根据资深律师的擅长业务、执业年限等,选择自己喜欢的资深律师。”1月4日上午,德州市司法局法律援助中心

白主任介绍说,登陆德州市司法局网站,就可以找到这份资深律师名册。79名资深律师是从九达、九公等8所律师事务所中经推荐并审核确定的,必须具备三年以上的执业年限,并且有一定知名度。

据法援中心工作人员介绍,有法援诉求的弱势群体可先到援助中心进行申请,符合相关法援条件后便可以自主选择资深律师,然后由市司法局指派过去,“法援中心会协调所选律师,只要能点到的律师就会指派过

去,法律援助都是全部免费的。”

据了解,公民对下列需要代理的事项,因经济困难没有委托代理人的,可以向法律援助机构申请法律援助:依法请求国家赔偿的;请求给予社会保险待遇或者最低生活保障待遇的;请求发给抚恤金、救济金的;请求给付赡养费、抚养费、扶养费的;请求支付劳动报酬的;主张因见义勇为行为产生的民事权益的。以及刑事诉讼和公诉人出庭公诉符合条件的部分案件。

乐陵

3年建13个生态镇

本报1月4日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 1月4日,记者从乐陵市环保局获悉,明年乐陵将着力发展循环经济和循环经济,争取3年内建设13个省级生态镇。

2012年5月以来,先后有白鹭、苍鹭、翠鸟、赤麻鸭等20多种飞鸟栖息铁营洼。“它们选择在乐陵栖息,表明乐陵的生态建设和环境质量都达到了较高水平。”乐陵市环保局局长杨学军介绍说,明年乐陵将加快推进生态文明建设。

临邑

专项检查食品药品

本报1月4日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚) 1月4日,记者从临邑县获悉,临邑县食药监管局近日对200余家餐饮服务单位进行了专项检查。

据了解,目前,临邑县共出动执法人员400余人次,检查餐饮服务单位200余家,检查涉药涉械单位100余家,对存在问题的单位下达了责令限期整改通知书,并跟踪督导整改到位,有效防范区域性、系统性餐饮服务食品药品安全事故的发生。

齐河

创业中心获省称号

本报1月4日讯(记者 张晓琳 通讯员 张勇) 近日,山东省科技厅批准齐河县高新技术创业服务中心为省级高新技术创业服务中心。

据了解,齐河县高新技术创业服务中心建于2010年6月,是齐河县人民政府投资建设的社会公益性科技服务机构。中心占地面积100亩,目前投入使用办公楼、车间、食堂、公寓等建筑面积2.4万平方米,设有产品展览厅、多功能会议厅、接待室、信息中心等公共基础设施。

## 一代身份证全面停用

本报1月4日讯(记者 牟张涛) 根据规定,1月1日一代身份证将全面停用。但有媒体爆出,不少地方仍可用一代身份证购买火车票。4日,记者了解到,目前市民在购票、住宿、网吧上网等无法使用一代身份证,一代身份证在德州已全面停用。

4日,德州购买火车票无法使用一代身份证。在德州火车站临时制证窗口,有多人在等

待办理证件,其中有身份证丢失的,也有一些人持有一代身份证。工作人员介绍说,春运快要到来,希望旅客尽快更换一代身份证,避免浪费他人以及自身购票时间。

记者随后了解到,使用一代身份证无法办理住宿,在网吧上网时需要出示二代身份证,在办理银行、保险等业务时出示一代身份证也无法进行办理。

## 车牌架蓝牙耳机热卖

本报1月4日讯(记者 王明婧 李明华) “史上最严交规”的实施,让司机们小心翼翼,当前“电子狗”、车牌架和蓝牙耳机成了热销商品。

“这是韩国进口的,原价1300元,上午已经卖了两台了。”德兴大道一家汽修店门口排起了长队,不少汽车在这里换车牌架,补装固封螺丝。汽修店工作人员表示,每天得拆约10副车牌架。

像头、流动偷拍像头,测试速度。”摊主们纷纷突出“电子狗”避免罚单的功能。

德兴大道一家汽修店门口排起了长队,不少汽车在这里换车牌架,补装固封螺丝。汽修店工作人员表示,每天得拆约10副车牌架。司机开车接打电话,每次罚款20元—200元,并扣2分,这使蓝牙耳机销量递增。白天鹅大厦“泉友”电子专卖店工作人员说:“一天能卖出十副,比往年多多了。”

## 保水保暖保电应对低温

本报1月4日讯(记者 郭光普) 近日,德州持续低温,未来几天还将有零下10摄氏度以下的天气。4日,记者从德州市供热、供水、供电等部门了解到,各部门多措并举积极应对低温恶劣天气。

城区热力企业称,目前主管网的供水温度已经接近90度持续近一月时间了,换热站回水温度也达60度左右,各热企随时做好抢修抢险准备。德州市供水总公司工作人员称,通过给水表

井、二次加压泵房加盖设备加盖保温棉等措施,严寒并未对供水仪表、管线等设备造成严重影响。

德州市供电公司方面称,为确保电网在低温天气下的可靠供电,目前出动30辆专用车辆,抽调百余名技术骨干对103条35千伏及以上输电线路、35处京沪电气化铁路和京福高速公路重要交跨点、13座重点枢纽变电站开展特巡。24小时监视电网运行情况,及时通报电网运行信息。

## 七旅游企业获“诚信单位”

本报1月4日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 1月4日,记者从德州市旅游局了解到,山东省旅游局近日命名表彰了第三届“全省诚信旅游示范单位”齐河泉城极地海洋世界、董子园风景区、贵都大酒店、观光国际旅行社、国商国际旅行社、至尊旅行社七家旅游企业获得该项称号。

据了解,德州市旅游局积极参与了第三届“全省诚信旅游示范单位”创建活动,并借助“诚信旅游示范单位”创

建活动的时机,在全市旅游系统开展了讲诚信、重创建工作,树立一批诚信经营的标杆企业,培育一批优质企业和优质品牌。

经过评选,德州市齐河泉城极地海洋世界、董子园风景区、贵都大酒店、观光国际旅行社、国商国际旅行社、至尊旅行社七家旅游企业榜上有名,荣获“全省诚信旅游示范单位”荣誉称号。